



В Краснодарском крае возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, который подозревается в причинении смерти по неосторожности своему малолетнему внуку

Следственными органами Южного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, 1948 года рождения. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 23 сентября 2019 года в 9 часов 50 минут подозреваемый, находясь на 1675 км перегона «Саратовская - Псекупс» в Горячключевском районе Краснодарского края со своим внуком 2015 года рождения, нарушил Правила нахождения граждан в зонах повышенной опасности и перехода через железнодорожные пути, а именно, во время движения по железнодорожной насыпи с внуком оставил его без присмотра, отдалившись на 5-8 метров, в результате чего мальчик был смертельно травмирован электропоездом.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1396226>